

ERRATA

Characterization of *am404*, an Amber Mutation in the Simian Virus 40 T Antigen Gene

DAN R. RAWLINS, PHILIP COLLIS, AND NICHOLAS MUZYCZKA

Department of Immunology and Medical Microbiology, University of Florida Medical School, Gainesville, Florida 32610

Volume 47, no. 1, p. 202, Abstract, line 12: “. . . whose functional region domain has been mapped . . .” should read “. . . whose functional region has been mapped. . . .”

Page 203, column 2, line 26: “from R. Bohenzky” should read “from R. Bohenzky, University of Florida, Gainesville.”

Page 204, column 1, line 41: “. . . from C. W. Anderson” should read “. . . from C. W. Anderson, Brookhaven National Laboratory, Upton, N.Y.”

Page 204, column 1, line 54: “. . . from E. Siden” should read “. . . from E. Siden, University of Florida, Gainesville.”

Page 205, column 2, line 12: “³²P,” should read “³²P_i.”

Page 211, column 2, lines 8 and 9: “. . . hamster α T antiserum . . .” should read “hamster T antiserum. . . .”

Page 212, column 2, line 2: “lessor” should read “lesser.”

Page 214, column 1, Acknowledgments, line 12: “DSR” should read “Division of Sponsored Research.”

Apparent Recombinants Between Virus-Like (VL30) and Murine Leukemia Virus-Related Sequences in Mouse DNA

AHUVA ITIN AND ELI KESHET

Department of Virology, The Hebrew University-Hadassah Medical School, Jerusalem, Israel

Volume 47, no. 1, p. 179, column 1, line 4: “phage” should read “phages.”

Page 179, column 2, lines 5 and 6: “Moloney (Mo)-MuLV” should read “Moloney MuLV.”

Page 180, Fig. 1 legend, line 4: “central” should read “central.”

Page 180, Fig. 1 legend, lines 8 and 9: “Mo-MuLV” should read “Moloney MuLV.”

Page 181, Fig. 2 legend, line 5: “hybridized with the following probes. (B) . . .” should read “hybridized with the following probes: (B). . . .”

Page 181, column 2, line 14: “Itin et al., in press”) should read “Itin et al., Virology, in press).”

Page 183, column 1, line 7: “Mo-MuLV” should read “Moloney MuLV.”

Page 183, column 1, line 21: “Kirsten” should read “Kirstein.”

Page 183, column 2, line 2: “units (over 100 copies) in *M. musculus* . . .” should read “units (over 100 copies in *M. musculus*). . . .”

Page 183, column 2, line 5: “retroviruses” should read “VL30.”

Page 184, column 1, Acknowledgments, line 3: “Mo-MuLV” should read “Moloney MuLV.”

Page 184, column 1, Literature Cited, reference 2, line 1: “Coffin, J. M. Structure. . . .” should read “Coffin, J. M. 1979. Structure. . . .”